



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
UPRAVA ZA POTPORU I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA
ODGOJA I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 602-09/22-01/00089
URBROJ: 533-06-22-0001

Zagreb, 12. srpnja 2022.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
– svima

PREDMET: Nabava udžbenika za školsku godinu 2022./2023.

Poštovani,

sukladno članku 14. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (Narodne novine, broj 116/2018.) sredstva za nabavu udžbenika za obvezne i izborne nastavne predmete učenicima osnovnih škola osigurana su u Državnome proračunu. Udžbenici nabavljeni sredstvima Državnoga proračuna vlasništvo su škole, a postupanje s njima je regulirano Napatkom o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnoga proračuna (Narodne novine, broj 46/2019.).

U školskoj godini 2022./2023. u uporabi u osnovnim školama bit će udžbenici iz Kataloga odobrenih udžbenika za osnovnu školu za šk. god. 2019./2020., 2020./2021., 2021./2022., 2022./2023. i udžbenici za Grčki jezik iz Kataloga obveznih udžbenika za šk. god. 2014./2015.

Udžbenike za učenike pripadnike nacionalnih manjina, učenike s teškoćama u razvoju i darovite učenike škole nabavljaju prema potrebi iz Dodataka / Priloga Katalogizima odobrenih udžbenika za učenike pripadnike nacionalnih manjina, učenike s teškoćama u razvoju i darovite učenike.

Sredstvima Državnoga proračuna nabavljaju se isključivo **udžbenici** za obvezne i izborne nastavne predmete. Sredstva nisu osigurana za nabavu drugih obrazovnih materijala kao i dopunskih i pomoćnih nastavnih sredstava (radne bilježnice, zbirke zadataka, materijali za Tehničku kulturu, likovne mape, atlas i itd.).

Nabavu udžbenika provodi školska ustanova odnosno osnivač školske ustanove kao Naručitelj u smislu Zakona o javnoj nabavi. Nakon što provedete postupak nabave te Vam dobavljači isporuče udžbenike, fakture dostavljate Ministarstvu znanosti i obrazovanja koje će nakon provjere podataka o naručenim udžbenicima uplatiti sredstva na račun školske ustanove ili osnivača koji provedu postupak



nabave. Naručitelj, školska ustanova ili osnivač, dostavlja Ministarstvu znanosti i obrazovanja tablicu rekapitulacije (dostavljamo Vam je u prilogu) svih zaprimljenih računa dobavljača isključivo u Excelu po urednom primitku udžbenika. Primitak udžbenika dokazuje se dostavnicom koju je potpisao ovlaštenu službenik Naručitelja. Uz tablicu je potrebno dostaviti i sve račune u pdf obliku isključivo u elektronskom obliku na e-mail adresu nabava-udzbenika@mzo.hr. Otpremnice, narudžbenice i ponude ne treba dostavljati. Kako bi se proces plaćanja dobavljačima ubrzao, ako imate više dobavljača koji Vam isporučuju udžbenike, ne morate čekati isporuku posljednjeg naslova kako biste nam mogli prosljediti sve fakture koje imate.

Škole su dužne Ministarstvu znanosti i obrazovanja dokumentaciju za nabavu udžbenika dostaviti najkasnije do 30. rujna 2022. godine.

Ako tijekom školske godine upišete novog učenika, postupak nabave će biti isti –škola će nabaviti udžbenike te Ministarstvu znanosti i obrazovanja poslati dokumentaciju na temelju koje će na račun škole biti uplaćena sredstva.

Molimo da popise naručenih udžbenika dostavite na što je moguće manjem broju faktura! Sva dodatna pitanja u svezi plaćanja možete uputiti na e-mail nabava-udzbenika@mzo.hr.

Molimo da ovaj dopis prosljedite na znanje osnivaču Vaše školske ustanove.

U slučaju bilo kakvih promjena, na vrijeme ćemo Vas obavijestiti.

S poštovanjem,


RAVNATELJ UPRAVE
Momir Karin, prof.

